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Ata da quadragésima reunião do colegiado do PROFMAT realizada às
nove horas do dia vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e dois. O
coordenador Juan Carlos Zavaleta Aguilar, o membro discente Elton
Weiglas de Paula e os professores, membros do Colegiado, Francinildo
Nobre Ferreira e Jorge Andrés Julca Ávila, reuniram-se online pelo Google
Meet (em respeito às orientações do Ministério da Saúde com relação à
pandemia causada pela Covid-19). A vice-coordenadora Andréa Cristiane
dos Santos Delfino está em férias regulamentares. O coordenador iniciou
a reunião com os 1 - Informes: 1.1 - ENQ 2022.1: O Exame Nacional de
Qualificação para a Turma 2021 acontecerá na sexta-feira, dia 11 de
março de dois mil e vinte e dois, das 14h às 18h. Considerando a
realização desta prova numa sexta-feira, o qual coincide com o primeiro
dia letivo de aula presencial dos discentes desta Turma e dado a
relevância do ENQ 2022.1, será repassado às professoras das disciplinas
desta Turma: Andréia Malacarne e Luciane Teixeira Passos Giarola a
sugestão de ofertar uma aula remota referente a este dia letivo ou rever
os cronogramas apresentados nos Planos de Ensino para reposição desta
aula. Informou também sobre o 1.2 - EDITAL nº 14 referente a
concessão de bolsas de estudo: A Turma 2022 teve apenas 6 aprovados
no ENA e segundo o EDITAL nº 14 referente a concessão de bolsas de
estudo, para esta Turma, serão concedidas duas bolsas de estudo da
Capes. O processo seletivo par concessão de bolsas de estudo
acontecerá até hoje, vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e dois.
Tivemos exatos dois candidatos inscritos neste processo seletivo.
Posteriormente, o coordenador apresentou o 2 - Análise de solicitação
de ausência ao próximo ENQ 2022.1 do discente Rogério dos Santos:
O referido discente apresentou solicitação de ausência ao ENQ 2022.1
através de e-mail encaminhado ao coordenador do curso. Nesse e-mail
foi enviado em anexo dois atestados médicos. Após a respectiva análise
da justificativa da solicitação bem como dos atestados apresentados, o
colegiado do curso deliberou pelo indeferimento da solicitação do
discente Rogério dos Santos tendo em vista que os atestados de saúde
apresentados se referem à condição de saúde do discente no ano
passado. 3 - Análise de prorrogação de prazo de discentes da Turma
2019: Os (as) orientadores(as) dos discentes da Turma 2022: Camila
Costa Maquiné, Fernanda Cristine Guimarães Agostini, Kenderson Geane
Correa, Reginaldo Augusto da Silva, Rosilaine de Fátima Pereira Goulart,
Vinícius Pena Marques, Virgínia Moreira de Freitas, Felipe Júnio Santos
Alves, Maria Goretti Resende Santos e Moisés Silva Andrade, solicitaram
prorrogação de prazo de conclusão do curso dos(das) seus(suas)
respectivos(as) orientandos(as) para o período de 12/03/2022 a



11/09/2022. Após a respectiva análise de cada uma das solicitações de
prorrogação de prazo, as mesmas foram aprovadas por unanimidade.
Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião pelo coordenador do curso e
eu, Kátia Milena Mendonça, técnica-administrativa da secretaria do
PROFMAT/UFSJ, lavrei a presente ata e a submeto à aprovação dos
demais presentes mediante assinatura autenticada no SIPAC.
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